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Bepute nu BbI, YtO..?

1 TTapa umcen (O; 2) aensertca peleHuem
CUCTEMBI JIMHEUHBIX YPABHEHUIN?
4x +3y =6;
2x+y=4.
2 PeweHue cuctembr NMMHEUHBIX YpaBHEHUM

3aBUCUT OT cnocoba peleHns?

3 CyliecTByeT ABa cnocoba pelleHus cuctem
NIMHEUHBLIX YPABHEHUUN, KOrAa NPUXOAUTCA
BLIPAXATb OAHY NepemMeHHYHo Yepes Apyryro?

4 Cuctema NUHeUHLIX YPaBHEHUU MOXET UMeTb
6eCcKOHeYHO MHOrrO pelleHUn?

CucTtema NIMHeWHLIX YPaBHEeHUM MOXeT UMeTb
TONbKO ABA pelueHus?
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BepHo nu, urto..?

1 TTapa umcen (O; 2) aensertca peleHuem
CUCTEMBI JIMHEUHBIX YPABHEHUIN?
4x +3y =6;
2x+y=4.
2 PeweHue cuctembr NMMHEUHBIX YpaBHEHUM

3aBUCUT OT cnocoba peleHns?

3 CyliecTByeT ABa cnocoba pelleHus cuctem
NIMHEUHBLIX YPABHEHUUN, KOrAa NPUXOAUTCA
BLIPAXATb OAHY NepemMeHHYHo Yepes Apyryro?

4 Cuctema NUHeUHLIX YPaBHEHUU MOXET UMeTb
6eCcKOHeYHO MHOrrO pelleHUn?

CucTtema NIMHeWHLIX YPaBHEeHUM MOXeT UMeTb
TONbKO ABA pelueHus?
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